



OLD TOWN AMERICA



Tenhle báječný stylový diner funguje už od roku 2013. Najdete ho uprostřed staré zástavby v nizozemském Roosendaalu a jeho majitelé Nicolette a Tom jsou na něj právem pyšní!

V samotném srdci Roosendaalu jsou domy s typicky holandskými fasádami, a právě tady se ukrývá láskyplně zařízená a typicky americky vyzdobená restaurace. Vlevo u zdi ztvárněné ve stylu pravověrného vagonového dineru s řadou oken (podobně jako v americkém Albuquerque) stojí červenobílé lavice se stolkami na podestě s šachovnicovou podlahou. Protilehlou stranu tvoří dlouhý bar se zdánlivě nekonečnou řadou amerických stoliček. A když si vyšlápnete strmé schody do horního patra, objeví se před vámi dru-

há část restaurace se stolkami a typickými lavicemi v kombinaci tyrkysové a bílé. Samozřejmě je zvuková kulisa s nej-

většími fláky rokenrolové muziky 50. let. Majitelé jsou evidentně naladěni na „Pomádovou“ vlnu, protože každé volné



místo je ozdobené filmovými dekoracemi a suvenýry, i kuchyně nese název podle školy ze známého muzikálu: „Rydell High Kitchen“. A teď se podržte: na nápojovém lístku najdete 50 šaků Grease! Jídelní lístek nabízí americkou klasiku, steaky, žebírka, hot dogs a celé náložky burgerů. Kdo nejedl týden, může si objednat dvoupatrový „Big Boy“ nebo dokonce „Empire State Building Burger“

se třemi poschodími a kilem poctivého masa! Milovníci drůbežího jistě ocení Satéburger (saté je původem indický špíz) nebo „Kip Burger“ s mississippskou omáčkou s příchutí BBQ. Pro fanfy rybích specialit a přátele kresleného seriálu je v nabídce „Mr. Krab's Krusty Fishburger“, a vegetariáni jistě neodmítnou specialitu Tom's Dineru – burger s fazolemi a quinoou. K tomu samozřejmě

lahůdkové fity a zelný salát, případně další přílohy podle denní nabídky. Jídlo vám s radostí a úsměvem přinese půvabná a dobově oblečená obsluha. A nebojte se nedorozumění, tady se mluví i anglicky! Nechte si chutnat!

Text: Thomas Frankenstein

Foto: Rian Verweijmeren

(www.rianverweijmeren.blogspot.com)

Překlad: J.F.K., adaptace: Petr Bellinger



Tom's Diner

Raadhuisstraat 3
4701 PK, Roosendaal, Holandsko
Tel.: +31 165 328 336
info@toms-diner.nl
facebook.com/TomsDinerRoosendaal/
instagram.com/tomsdinerroosendaal/
www.toms-diner.nl



Otevírací doba:

PO až ČT: 16:00–21:00 hod
PÁ až NE: 16:00–22:00 hod

